

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

49 (2354-1) 14 апреля 1946 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ Цена 20 коп

Сегодня открывается третья партийная конференция ВКП(б) Алтайского тракторного завода.

Большевицкий привет большевикам тракторозаводцам — делегатам конференции!

За осуществление четвертой сталинской пятилетки

Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 годы, принятый на сессии Верховного Совета СССР, воспринят с воодушевлением народом, как боевая программа нашей жизни и своего труда.

Страна строительных дел. На ее огромных просторах кипит социальная работа. Долг каждого трудящегося — бороться за осуществление плана четвертой сталинской пятилетки.

В свете решений традиционных задач, связанных с выполнением великого сталинского плана работы, большую роль играет движение Алтайскому тракторному заводу. В центре о пятилетнем плане пребудем равно:

Для быстрого восстановления и дальнейшего подъема сельского хозяйства полное развитие получает производство сельскохозяйственных машин. В 1950 году будет выпущено 112 тысяч тракторов, около 300 тысяч тракторных плугов, культиваторов, сеялок, сложнаков и молотилки.

Большевикам-тракторозаводцам и всему коллективу Алтайского тракторного завода надо решать эту важнейшую государственную задачу до конца выпуска тракторов в 1950 году до 50 штук в сутки.

Сегодня открывается третья заводская партийная конференция, на которой будут подведены итоги работы большевиков-тракторозаводцев за последний год.

Партийная организация передового гонимого завода приходит к своей конференции в высшей, еще более окрепшей, сплоченной вокруг великого вождя товарища Сталина.

Большевики-тракторозаводцы занимая авангардную роль на производстве, достигли больших успехов. Производственный план первого квартала первого года четвертой сталинской пятилетки выполнен на 106 процентов. Выпуск веловой продукции по сравнению с 1944 годом увеличен на 15,9 процента, а товарной продукции на 21 процент. Увеличился и выпуск тракторов на 19,9 процента, а до авиационным частям на 19,5 процента. Тракторозавод-

цы уже дали стране около 4 тысячи тракторов и на десятки миллионов рублей запасных частей.

За отчетный период партия выросла, за счет лучших передовых людей завода, ряда большевиков тракторозаводцев. В члены ВКП(б) принято 180 человек, кандидатом в члены ВКП(б) 153 человека. Увеличилось и количество цеховых партийных организаций. Значительно повысилась идейная возмужалость коммунистов. Большевики-тракторозаводцы с честью справились с задачами, связанными с проведением важнейшей политики партии — подготовки и проведения выборов в Верховный Совет СССР. За один только первый квартал этого года прочтано лекций, докладов, производных в цехе, опубликовано 1184. Сейчас на заводе огромный отряд агитаторов, насчитывающий 898 человек — в том числе коммунистов — 564, комсомольцев — 242.

Однако в работе заводского партийного комитета есть ряд существенных недостатков. Не во всех участках производства развита борьба за повышение авангардной роли коммунистов. Много еще есть безделье, вершителей трудовой дисциплины. Еще не везде в должной мере осуществляется контроль партийных организаций над хозяйственной деятельностью администрации.

Вперед! Работы у тракторозаводцев непокойный край. Тут и борьба за повышение производительности труда, за улучшение культурно-бытовых условий работающих на заводе и их семей. Главная задача, встающая из всех задач — непоколебимо бороться, не щадя ни сил, ни усилий за осуществление плана четвертой сталинской пятилетки.

Большевики-тракторозаводцы занимают первые шеренги в великой борьбе трудящихся партийной организации. Есть все основания полагать, что они и останутся в ряду передовых и с честью справятся с традиционными задачами, начерченными четвертой сталинской пятилеткой.

НЕ ОТЛОЖИТЕ ЗАДАЧИ БОЛЬШЕВИКОВ—ТРАКТОРОЗАВОДЦЕВ СЛОВО ДЕЛЕГАТАМ ПАРТИНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ АТЗ

НАШИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ

Партийная организация и коллектив пресс-генераторного цеха к третьей заводской партийной конференции приходит с большой победой. Производственные программы первого квартала этого года и каждого месяца в отдельности перевыполнены.

В дни предмайского оживления деятельности орудия партии в заводской парторганизации выявилась политико-массовая работа на выполнение задач, вставших из сталинского плана четвертой пятилетки.

Больших успехов добились мы в марте. Вот результаты нашей стахановской работы. Мартовская программа по основному производству выполнена на 107 процентов и свыше еще на 200 процентов по запасным частям. На цех 4 дня подряд переключились Краснознамя ЦК ВКП(б).

Опираясь в труде на участие мастеров-коммунистов, т. т. Завенцов, Мошкина и Котко, Участок ст. мастера Звенцовского дал 170 процентов мартовской программы, а участок ст. мастера Мошкина перевыполнил план по основному производ-

ству и, кроме того, сделал дополнительный заказ дирекции завода по запасным частям на 130 тыс. рублей, тем самым выполнив задание на 200 процентов.

Включившись в социалистическое соревнование в честь 1 Мая и Дня Победы коллектив цеха не снижает темпов в работе. Все участники производственного задания 1 Мая сделали апреля.

Отличные показатели в работе дали стахановцы цеха т. т. Волынкин, просвирочник Крыкова и Кушечкин, секретарша цеха Дворнинова. Все они дали свыше «двух норм в смену. Впереди идут коммунисты цеха Сидярь Романович, тов. Ковальчук, Пшопов, обранные ревизоры Чабурьев систематически выполняют производственные задания.

Можно твердо заявлять, что в борьбе за осуществление плана 4-й сталинской пятилетки коллектив цеха будет занимать одно из первых мест среди цехов Алтайского тракторного завода.

И. А. Колесов, пред. цехкома

Успшим руководство комсомолом

Партийный комитет Алтайского тракторного завода больше внимания уделяя руководству комсомолом.

Этот завод — завод молодых. Около 70 проц. всей рабочей силы завода составляет молодежь. Поэтому от партийного и производственного руководств партийной организации комсомолом зависело выполнение производственной программы. В результате огромной политической работы, проведенной партийной и комсомольской организацией, сознание рабочих повышается, их активность растет. Наш завод успешно завершил программу первого квартала 1946 г.

Однако еще не во всех цехах партийная организация оперативно руководит комсомолом, последовательно оказывая ей помощь в производственном росте.

Особое внимание уделяется активизации комсомольцев цеха т. т. Савушкин, партийная организация энергично проводит работу. Члены АТЗ требуют от вновь избранного состава заводского партийного комитета и партийных организаций цехов повышения уровня руководства комсомолом.

Следует выделить на руководстве завода партийной организацией комсомолом, последовательно оказывая ей помощь в политическом росте, выделяя комсомольцев в комсомол, изучению истории ВКП(б), политическому опыту коммунистов. Партийная организация цехов надо особенно внимательно уделять руководящие кадры молодежи.

В. Зиборов, комсорг ЦК ВЛКСМ

ЗАБОТА О ЗДОРОВЬЕ И БИТЕ ТРУДЯЩИХСЯ

В великом плане 4-ой сталинской пятилетки большое внимание уделяется созданию культурно-бытовых условий трудящихся.

Значительную работу провело в этом направлении руководство Алтайского тракторного завода. Заводской партийный комитет и заводская комсомольская организация сделали для заводчанки как самих работников завода и детей их. В 1945 году на курортах отдыха 135 человек в дачной стране — 552 ребенка, в том числе парторганизация, работающих на заводе — 295 и с охватом 420 человек. Для детей, потерявших родителей в период Великой Отечественной войны, открыт детский дом, в котором и хорошо воспитываются 40 человек.

Все работники завода были обеспечены водой, фруктами, овощами и продуктами из индивидуальных огородов. Поля огорода оштукатурены площадью в 700 гектаров. Сейчас огромным интересом ведется строительство заводской санатории. Выдано 89 тыс. рублей на строительство санатория, и кроме того, сделал дополнительный заказ дирекции завода по запасным частям на 130 тыс. рублей, тем самым выполнив задание на 200 процентов.

материале. Все застройщик были полностью обеспечены индивидуальными жилищами, кораблями и дачами.

Уже закончено строительство 3,5 дома и сейчас охватывается всеобщей помощью в строительстве 100 тысяч индивидуальных застройщиков. Через ОРЗ созданы комсомольские клубы в цехах, в том числе мусей 543 кг смет — 400 кг, сахара 100 кг, масла 100 кг. Выдано также 10 тонн керосина, 6 тонн мастики. Выдано детских подарочных подарков на 21 тыс. руб. и оказана денежная помощь в сумме 157 тыс. рублей.

Все работники завода были обеспечены топливом. Всего отпущено 2710 тонн угля для нужд завода. Изготовлено 420 тонн шпирито на 323 тыс. рублей.

Но вместе с этим в нашей работе имеется большие недостатки. В частности, не уделяется должного внимания созданию условий для рабочих значи-

тельно улучшить, мы имеем большую заинтересованность в общении молодежи, поэтому составу заводского партийного комитета необходимо добиться безусловного выполнения плана строительства. Нельзя закончить строительство биом и причино.

Исключительно уделяется в нас внимания охране труда рабочих. В цехах прохладно вентилиция, плохо механизированы труд на тяжелых участках.

В цехах нет душевых кабин, раздевалок. Рост завода требует и культуры роста самих работников. У нас нет стадиона, спортивных клубов, мало уделяется внимания санитарному состоянию общественной местности.

В нынешнем году необходимо расширить больницу завода, построить центральный медпункт и добиться расширения сети медпунктов в цехах.

Приближается лето. Мы должны проводить больше работы по оздоровлению орденоносцев и ветеранов. Культурно-организационный отдел цехов работников завода должен выполнять всевозможные культурно-бытовые задачи, поставленные 4-й сталинской пятилеткой.

Б. Г. Свака, пред. завкома профсоюза АТЗ

